

95后提24孝标准

学习加倍努力,不让父母为自己的学业操心;永远铭记世界上最爱你的人是父母……近日,沈阳五中的学生们提出了他们心中的“二十四孝”标准,是从千余名学生中征集的近800条建议中呼声最高的。学校希望孩子们能够意识到父母的辛苦,培养孩子的孝敬意识。

(摘自《沈阳日报》11.23)

大学生食堂点将

近日,一组传媒大学食堂版的“三国杀”纸牌在网上走红。不过这组“三国杀”的角色并不是英雄人物,而是学校食堂的12位大厨,牌上印着大厨的名字、江湖称号,还有绝招。“点心西施”、“瓦罐女神”、“麻辣双生”……除了名头霸气,照片上的大厨还利用炊具和各式菜品摆出各自的造型,看上去还真挺像那么回事儿。

(摘自《北京晚报》11.22)

有趣标语提醒排队

“除了爱情,每件事我都愿意排队。”“排队上车挨个走,如果想要女朋友。”近日,这些有点小小意味,却不生硬的劝导乘车标语牌,出现在武汉大学正大门的乘车点。有不少网友认为,这些标语可以借鉴作为武汉市一些乘车点劝导文明乘车的提醒方式。

(摘自《长江日报》11.20)

手绘水浒108将遭热捧

手持两斧、怒发浑如铁刷的黑旋风李逵,浑身肌肉的“相扑运动员”焦挺,一头红发、紫黑阔脸的刘唐……近日,一组漫画版的《梁山好汉》在人人网热传。作者杨田恒有7年的动画创作基础,其创作的108位绿林豪杰不仅传神有味儿,夸张、喜感的造型,也惹得网友直呼有趣,甚至有人直接预订红楼梦版本。

(摘自《扬子晚报》11.19)

学生开公司挣跑腿费

办理相关证照,需要跑好几个部门盖章,如果你怕麻烦,有跑腿公司可以帮忙;如果你是外地人,想逛户部巷、黄鹤楼,没事儿,跑腿公司可以全程“陪游”;甚至,你想对心上人表白,也可以请跑腿公司来帮忙——由一名江城大四男生创办的跑腿公司,成立四年来,已为众多“懒人”跑腿万余次。该公司涵盖的业务,可谓五花八门。

(摘自《楚天都市报》11.19)

大学开品酒课

中国计量学院有一门“酒文化”选修课,很受大学生青睐。在这门课上,学生不仅可以跟着主讲老师杨勇去超市的酒柜现场品酒,还能在课堂上品尝各种酒。杨勇说,饮酒是一项非常好的休闲活动,开这门课的初衷,就是想让更多的人体会到酒的魅力。

(摘自《钱江晚报》11.25)

作业:与父母下盘棋

“马将成田字,车来做杀手。稳坐钓鱼台,老将没法走……”在广州荔湾区金兰苑小学的棋艺活动室里,学生跟着老师背诵中国象棋口诀。最有意思的是,校长给同学们布置了一项“校长作业”:每天晚上和父母或电脑下一盘棋!他表示:孩子学棋能提升自身智力发展,另一方面,让孩子多与父母沟通。

(摘自《广州日报》11.22)

千条心语挤爆奶茶店

武汉商业服务学院一家10平方米左右奶茶店里贴有1500多张心语,颇为壮观。最近,武汉高校兴起了一群“心语控”,他们用便签在周边小店的墙上写下心情语录,不亦乐乎。奶茶店的老板表示,起初设立留言墙只是为了好玩,没想到越来越多的人喜欢上了这种很文艺的做法。

(摘自《武汉晚报》11.21)

北京首次举行数独段位考试

11月18日,北京市数独运动协会教学基地揭牌仪式暨首次段位考试在京举行。数独是一种运用纸、笔进行演算的逻辑游戏。玩家需要根据9×9盘面上的已知数字,推理出所有剩余空格的数字,并满足每一行、每一列、每一个粗线宫内的数字均含1至9,不能重复。

(摘自《人民日报》11.19)

山东一小学推行绿色惩戒

学生违反学校纪律,听到的不是老师说:“你来办公室一下”,而是自己选择一种惩戒方式。这是山东省潍坊市早春园小学近日推行的“绿色惩戒”举措。在每一种违纪下面,都会对应一些惩戒方案供学生选择。如果学生觉得这些方式都不适合自己,还可以选择一种适合自己并且具有良好教育效果的其他惩戒方式。

(据新华社 11.22)

“舌尖上的屌丝”受欢迎



福州大学城内出现了这样一家外卖店,宣传单上印着“舌尖上的屌丝”几个大字,下面是各种套餐名:矮挫穷套餐区、黑穷丑套餐区、草根宅男套餐区、高富帅套餐区、白富美套餐区和潜力股套餐区。“高富帅”“白富美”“潜力股”这三个套餐区的价格均为10元,其余套餐稍便宜,为6元~8元。自从推广了这张“舌尖上的屌丝”宣传单后,外卖店的生意好了很多,很多同学在电话中开口就说:“是屌丝吗?我是高富帅,请送份潜力股套餐,谢谢!”

(摘自《福州晚报》11.20)

重大“挺腰帖”鼓励做好事

“你是重大人,看到老人摔倒了你就去扶。他要是讹你,重大法学院给你提供法律援助,要是败诉了,重大替你赔偿。”11月17日,重庆大学一条微博引起社会广泛关注。这条微博源于11月7日,4位重大学子将一位昏倒的老人送往医院。后来重庆大学在发布家属感谢信的同时,高调发布该“挺腰帖”,鼓励重大学子做好事。“挺腰帖”的问世,引发各方热议和关注。

(摘自《重庆日报》11.21)

学校一天用纸等于两棵大树

你知道一个学校的学生一天要用掉多少张纸,需要砍伐几棵大树吗?上海徽宁路第三小学的学生探究发现,一个学校全天的用纸量需要砍伐两棵10~15年的大树。该校学生还利用传统造纸的方法对废纸进行再生,经过多次试验,造出了适合再利用的纸,并利用再生纸制作出精美的工艺品。

(摘自《新闻晚报》11.22)

重庆中小学教师可申报正高

重庆中小学教师职称制度改革具体实施方案近日出炉:从11月20日起,万州区、渝中区、北碚区和市教委直属学校的中小学教师可提交职称评定申请,最高可申报正高级职称。除了打通晋升渠道外,新方案还突出教师资格导向。今后的职称评定标准将更加侧重课堂教学质量、教学业绩、教学方法、师德师风等方面。

(摘自《重庆日报》11.20)

近六成大学生每周问候父母

21日是世界问候日,华中科技大学文华学院一项针对200名学生,关于“平均多长时间给父母打电话”的调查显示,近60%的受访学生表示每周打电话问候父母。其中,男生每周打电话回家的占60%,女生占55%。20%的男生每天会打电话回家,女生这一比例为12%。通话内容多数是问候父母身体状况、与父母分享自己在学校的事。同时,有不到10%的学生没钱才给家里打电话。

(摘自《长江日报》11.22)

读10本名著得2个学分

近日,西南大学出台了《西南大学本科生阅读名著考核与管理办法(试行)》(下称《办法》),决定从2012级开始,在规定期限内完成10本读书任务可以加2学分,该学分可作为通识教育课程替代分。校方本意是为了拓宽学生知识面,远离网络游戏,潜心书卷,但《办法》一出,却引起了各方争议,被指或让读书成为形式。

(摘自《重庆商报》11.21)

孩子问身世遭父母搪塞

“我是从哪里来的?”日前,这个话题在微博上火了,据一项300多位网友参与的调查显示,47.37%的网友称小时候被告知是“从妈妈肚子里来的”,32.57%的网友是“垃圾箱里捡来的”,3.95%的网友是“洪水冲来的”,还有16.12%的网友晒出了其他千奇百怪的答案。

(摘自《山东商报》11.22)

“驾驶证最有用”

英语证、计算机证、普通话证,为了增加就业砝码,不少大学生在校期间成了名副其实的“考证族”。可工作之后,你觉得啥证最有用?日前,华中科技大学一名大学生在网上发此一问。令人大跌眼镜的是,统计参与讨论网友的回答,超过八成人认为最有用的竟然是驾驶证。

(据新华社 11.22)

家长被排班当交警

为了维护学校周边交通安全,家长每天4个时间段要来站岗,如果没空,还需委托其他家长顶替。近日,厦门康乐二小某班的一位学生家长抱怨,称学校这种做法让家长很为难。不过,学校方面回应,这是家长委员会组织的活动,家长参与执勤纯属自愿,可能是家委会个别成员和班主任沟通中,误解了这一做法。

(摘自《海西晨报》11.23)

小学要求家长办联通卡

福建龙岩市民张先生反映,龙岩溪南小学通知家长需办一张联通卡,学生出勤情况、老师布置作业、短信通知家长等,都将用到该卡。学校称:联通卡是全区教育信息化的一项配套措施,办卡全凭自愿;新罗区教育局表示:其他中小学也同时开通,若遇到强制家长购买情况,将严查。

(据新华社 11.22)

高校厕所装密码锁

“政府机关的厕所都开始对公众开放了,南校区地环大楼环境学院竟然给厕所装上配高级密码锁的玻璃门,服了!”近日,中山大学地环大楼的厕所上锁,遭到许多学生吐槽。院方解释,锁门是为了做好保洁工作,给外界更好的形象,学生和校外人士若有需要,可请工作人员开门。

(摘自《羊城晚报》11.23)

为求职花万元整容

单眼皮“变”成双眼皮、鼻子也“长”高了……为找到一份好工作,武汉大学硕士研究生三年级男生曾凡花费上万元整容,他认为“变脸”后可扫除一切求职障碍。为找到一份好工作,不少大学生不惜在自己脸上“动刀”。专家提醒,大学生对自己要有准确定位,尽早规划职业道路,才是最关键的。

(据新华社 11.21)

交不起秋游费被体罚

没钱去秋游,已经让就读于广州大华中英文学校二年级学生小国权很难过了,而更让他难过的是,因为他没能交上100元的秋游费,被班主任李某两次点名做200个蹲下起立。事情曝光后,李老师表示,“我错了”。

(摘自《南方都市报》11.22)

辞高薪陪读幼女

因婆婆重男轻女,家住武昌的陈女士5年前一气之下辞去年薪10万的翻译工作,为刚出生的女儿当起陪读,家庭开销,都由做工程师的丈夫承担。“我就想证明,养姑娘也可以成才。”陈女士说。5年来,她一直带着女儿上着各种培训班,费用超过10万余元。

(摘自《楚天都市报》11.19)